



**FPN**

Poštovani studenti,

Sa zadovoljstvom Vas obaveštavamo da smo u saradnji sa prvim regionalnim portalom [Velikeprice.com](http://Velikeprice.com), koju radi ekipa jednog od najuglednijih srpskih njuzmagazina Nedeljnik, obezbedili samo za studente Fakulteta političkih nauka ogroman popust na godišnju pretplatu, kako biste svakog dana mogli da uživati u vrhunskom sadržaju, koji stvara ekipa najpoznatijih novinara, pisaca i stručnjaka iz regiona.

Pozivamo Vas da u nastavku pročitate pismo Veljka Lalića, glavnog urednika Nedeljnika i Velikih priča, kao i pogledate korake neophodne za registraciju.

Dragi studenti,

Želim da vas obavestim da je krenuo sa radom prvi veliki regionalni portal [velikeprice.com](http://velikeprice.com) na kojem su se okupili najvažniji novinari i pisci iz regiona, stručnjaci i profesori, psiholozi i psihijatri, koji nude širok spektar tema iz politike, biznisa, sporta, kulture, zdravlja, nauke...

U eri klikbejtova, Velike priče donose novinarstvo koje podstiče na razmišljanje i čitanje dalje od naslova.

Sem prve postave novinarskih imena iz Beograda, Zagreba, Sarajeva, Podgorice, Ljubljane, tu su i pisci koje volite. Od Srđana Valjarevića i Gorana Petrovića do Slavenke Drakulić i Jurice Pavičića, od Ante Tomića do Rumene Bužarovske, na portalu Velike priče čekaju vas autorski tekstovi, kolumne i eseji.

Ovo je prvi regionalni sajt na kojem se sadržaj plaća, ali samo za studente svog matičnog fakulteta, i nadamo se buduće kolege novinare, obezbedili potpuno jedinstvenu ponudu.

Umesto 59.99 EUR, sada za samo 1 EUR godišnje, možete uživati u čitanju Veeelikih priča.

Iskoristite ovu jedinstvenu ponudu, i po ceni pola espressa čitajte u narednih godinu dana minimum sedam velikih priča dnevno.

Na linku [velikeprice.com/shop/](http://velikeprice.com/shop/), odaberite godišnju pretplatu, kreirajte nalog, i potom unesite promotivni kod FPN11.

Napomena: Ponuda glasi na ime korisnika i ne može se preneti na drugo lice, niti je moguće korišćenje jedinstvenog registracionog koda više puta

**VAŽNA NAPOMENA:** Promotivni kod je namenjen isključivo studentima Fakulteta političkih nauka i validan je samo ako se korisnik registruje preko studentskog mejla registrovanom na domenu fakulteta

Primer: <ime>@fpn.bg.ac.rs

Veljko Lalić.

glavni urednik Velikih priča

*Velike priče*